

Узбекистан-Япония: сотрудничество в области ядерной медицины

Учитывая то, что имеется возможность производства и поставки радиоизотопов для нужд ядерной медицины, Институт ядерной физики АН РУз в настоящее время работает над созданием Центра ядерной медицины и лучевой терапии. В этой связи Институт развивает в сотрудничестве с рядом университетов и медицинских учреждений Японии по вопросам производства новых радиоизотопов, подготовки кадров для Центра ядерной медицины и лучевой терапии, изучения опыта Японии по организации радиационной терапии больных. В частности, такие научные центры Японии как Центр протонной терапии, Университет Чiba, Национальный институт радиологических наук (NIRS), Национальный онкологический центр в г. Токио (National Cancer Center), Университет г. Осака входят в круг партнеров по развитию научно-технического сотрудничества на проектной основе.